2019 F£EH B5505~
INFEE -2 - IEREOIELVLEEA RUIL BE

%ﬁ iﬂé ;Eggﬁﬁ - P
ST

ZDMFICIE, ﬁbUHEFEE%ZMDém
eb‘%?ﬁkéﬂtlﬂi? SZE(C LT, rJ(L.’fm
MTTLIZE W,

OtH<UlU@®
SREDREDTS » o o o o o o
BODDRKDIT » « + + + -
Eﬂﬁdﬁk&ﬂg. ¢ o ¢ o o o o
K2 EHSBEOHEFI|=E -

[ ]
[ ]

o B B

°
°

°
°



S e e % B G L L S e e e e e e e

fmsE L 1c B

_i{ié __________________________________ ) (4
o

X _ ) /—%
Wb P96 DBEICEBL TS, B8 N—y TR
'ﬂ: 1&'320,% ms

BxoxtRkovEl r 9,
M 80km % 2 BRI CHA - BEE DR

“Eeu - EE s =00 - B
[R]
[BZ] BhR km
@ 300m % 6 3 THFWAEADRR
TTEoy TR RE =EOV + B
[X]
[BEZA] %3k m

@ 140m % THTHALEHEODR
EDV) E%Fﬁ RE = ﬁfDU B f)
[R]
[ZZ2] Bk m
2] CHTEEFLEERHFL LI,

@ Bk 30 km [353R m T4,

30 km= 30000 m,

e T PR mEEhRDE.
@ HRImEHR m T7o
| =60

T BB mECHRDS.

n@W@W@O00000OWWWMOOOOOOWWWMOOOOOOWWWOOOOOOOW

HTOOOOOEOOOIOOIOOOOLOOLOOLE OGO OGOOOOIOIOIOOOOOOOOO OGO OO OOIOOIOOIOOOOLOOLOOG OGO OO OIOBIOIIOIOOOOOOOLOO OGO OOCOOIOOIOOIOLOOLOOLOO OO OO0
JOO<><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><>



Mo L icB8 ‘ B ‘ =]
&L -
(95 [

= S T D
P BXlF8R—Y *g ;25“*&'*

031025 R

BxoxtRkoEl r9,
M 260km % 4 M THA /- BEE DR
[]
[BA] Bk km

@ 490m % T 9 THFVEADOYE
[X]

® 1700m % SHTEUFOHR
[3X]

[BZZ] Bk m

A RHTILEAEERDET L & Io

M BFR 45 km (TR m T4,
@ 4R 120 m IR m 7o
\@ass !

0:R X = =




HTOOOOOEOOOIOOIOOOOLOOLOOLE OGO OGOOOOIOIOIOOOOOOOOO OGO OO OOIOOIOOIOOOOLOOLOOG OGO OO OIOBIOIIOIOOOOOOOLOO OGO OOCOOIOOIOOIOLOOLOOLOO OO OO0

A

fmsE L 1c B

WP (%8 N— ‘Qﬁj&

®O-@:1H30% ®:40 K

<><><><><> 00000000000000000 OOOOOO

govowes s

RDFEDY) #RHFEFL & 9o
@ BFRASkm TELBEEA 2R THDED )

EE Tl BOV) = HE X B5
[=X]
[&Z]

@ 9ES0m TH A 12 9 THRLED Y

R H#ﬁ EOY =R X B

[2]

B HEb6mMm TCELIANEHTHEDIHEDY

TTTwE TR BOY) = EE X B
[X]
[Z %]
\ 8855/
o5 ) = X

km

hOOOOOOOOOQOQOQOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOQOQOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOQOQOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOQOQOQOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOQOQOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOQOQ

OOOOOOOOOOOIOOOOKIOOOIO OO OO OO OOOHIIOOOAIOOOOO OO OO OO OO OO OO



ML /B ‘J% ‘El
BE -
@) sovoses

= S T D
P BXlF8R—Y *g ;25“*&'*

1720 & =
ROEDY) EFRDHFEFL L 9o
D BR 42 km CES NS LA THDEDY)
[2]
[BZ] km
@ BFR | 10km CHESSTEN2BHM TELEDY
[2]
[ZZ] km
@ %R300m TELBEEN;O6 S THUHEDY
[2]
[BZ] m
& FiR200m CTEAANS G THELEDY)
[2]
[BZ] m

® MR 340m THEUF? 200 THELED Y
[3X]




000095

HTOOOOOEOOOIOOIOOOOLOOLOOLE OGO OGOOOOIOIOIOOOOOOOOO OGO OO OOIOOIOOIOOOOLOOLOOG OGO OO OIOBIOIIOIOOOOOOOLOO OGO OOCOOIOOIOOIOLOOLOOLOO OO OO0

A

QOO0

QOO0

fmsE L 1c B

USRS U0 EE—
P EZ(F8NR—3 ‘k,g,—“u'*

®O-@:1H30% ®:40 K

ROBFMZERHT L & 9o

@ Bk 30 km TESBEEH 180 km #EU D IH 9 5 B ]

EE Ty

[%]

@ &R 250 mTESBEEL 500 m £ DIHH 5 BER]

B EDL)

[3]

® MEbm TELAD 600 mEL DD D 5]

BRE=EOY - RS

& TEOY

[=]

\ 8858/
® B = +

S e e % B G L L S e e e e e e e

=1
ms

BRE=EOY - X

B [

BRE=E0Y - RE

&

tﬁ\
4
FBOOOOOOCOOOOPIIIOIOOOOOIIIIOIOIOOOOHIIIOOOOOOIIIIIIIHOOHAHIIIOOOOOOGIIIIIIOIOOHIIIIOIOIOOOOGGIIIIIOIOOOOIIIIIOIOOOOIIIIOOOOOOOIIIIIIIOOOAHIIDOOOOOOO

OOOOOOOOOOOIOOOOKIOOOIO OO OO OO OOOHIIOOOAIOOOOO OO OO OO OO OO OO



Mg L -8 ‘ B ‘ =]
_iii_g ________________________________ =)
(D): mrsosion

= S T D
P BXlF8R—Y *g ;25“*&'*

1720 & =R

ROBFMERHT L & 9o
M B3R 35 km THES/SZAH 105 km#EL DIZH 5 5 BERA
[R]

[BA] ERF FH

@ B3R 90 km TEALTEA 360 kmEL DIZHH SHERH
[R]

[&Z] ERF FH

@ HE200mMTELBEEH3000m EL DI H 5 BFR
[R]

@ & 500m THSC AL 4000 mELDITH 9 5B
[2]

B® BR2TMmTELF—FI = 135mBEELDITH D SHEFH
[2]

[EZ] #




heuas - B - REMEOEUVWEESH NI

A BAEBLOIBEDDIICF

BODE, ROXTRODIENTEXT,
BOD=EE X KE

Bo ] 80+2=40 [BX] 40
@ [RX] 300+6=50 [&x] 50 -
® [R®] 140+7=20 [52] 20 Eonoxws o a
H® 500 @ 540 WP 5R—Y
4L2X4=168 (BZx] 168
| 10x2=220 [(BX] 220

RS(F, BURRBISEAEDDTERL, ROR
TRHBIENTEKRT,
EES=BDD K

300x6=1800 (&
200x5=1000 [B%] 1000
340x20=6800 (&

HB® (®] 260+4=65 (BZ] 65 W 6~—Y
@ [®] 490+7=70 (521 70 180+30=6 53] 6
® [X] 1700+5=340  [&x] 340 1500+250=6 =2] 6

BO 750 @ 2 ® [®] 600+4=150 [5%] 150

8O0, BOD, EE
B ©45km=45000m, |BH=6057=1"5, BRI, RORTRHBITENTEHT,
45000+60=750&kD, #E750m BRI D - e
mE -
EFRIDKDT N~
Wy 7T R—Y

® [X] 45x2=90 (BZX] 90 105+35=3 &z] 3

@ [®] 50x12=600 [BZX] 600 360+90=4 (&3] 4

® [ 6x8=48 (BZ] 48 3000+200=15 (52] 15

reE, B 4000+500=8 (5z] 8

135+27=5 [(Ez] 5

8
UNESR - & UEREOIELWEZ T E YL 54 (Frdsss) Bl




